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PROTOKÓŁ NR 2/2019 

Z POSIEDZENIA KOMISJI BUDŻETU, SPRAW KOMUNALNYCH I OCHRONY ŚRODOWISKA, 

KTÓRE ODBYŁO SIĘ W DNIU 20 LUTY 2019 ROKU 

Obecność : według załączonej listy obecności. 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Spraw Komunalnych i Ochrony Środowiska Mariusz 

Krzyżanek otwierając posiedzenie Komisji przywitał wszystkich zgromadzonych. 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poinformował, że na sali znajduje się 14 na 

15 członków Komisji . Następnie przedstawił proponowany porządek obrad : 

l .	 Podsumowanie inwestycji wykonanych w 2018 roku. 

2. Ocena stanu bezpieczeństwa publicznego w Gminie Hażlach. 

3 .	 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie określenia wzoru formularza "Deklaracja na podatek 

od nieruchomości". 

4 . Zaopiniowanie projektu	 uchwały w sprawie określenia wzoru formularza "Deklaracja na podatek 

rolny" . 

5 . Zaopiniowanie projektu	 uchwały w sprawie określenia wzoru formularza "Deklaracja na podatek 

leśny" . 

6. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie określenia wzoru formularza "Informacja o lasach". 

7. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie określenia wzoru formularza "Informacja 

o nieruchomościach i obiektach budowlanych". 

8. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie określenia wzoru formularza "Informacja o gruntach". 

9 .	 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zawarcia porozumień o współpracy w ramach 

projektów przeznaczonych do realizacji ze środków Programu Interreg V-A Republika Czeska ­

Polska. 

10. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie określenia warunków i trybu składania deklaracji 

o	 wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi składanej przez właścicieli 

ni eruchomości za pomocą środków komunikacji elektronicznej.
 

11.Sprawy bieżące.
 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Spraw Komunalnych i Ochrony Środowiska Mariusz 

Krzyżanek poinformował, że do biura Rady wpłynął wniosek o uzupełnienie porządku obrad , 

który będzie omawiany w punkcie: 

11. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zarządzenia wyborów sołtysów i członków 

rad sołeckich na kadencję 2019-2024. 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek zaproponował aby posiedzenie rozpocząć od 

punktu 2, jako punkt 1. 

Członkowie Komisji przyjęli zaproponowany porządek obrad bez uwag . 



Ad.2
 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek oddał głos Pani Komendant Komisariatu
 

Policj i w Zebrzydowicach Monice Buczkowskiej.
 

Pani Komendant Policji omówiła w/w informację.
 

Członkowie Komisji przyjęli omawianą informację bez uwag .
 

Ad.!
 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poinformował, że członkowie Komisji wraz
 

z zawiadomieniem na Komisję otrzymali sprawozdanie o podsumowaniu inwestycji
 

wykonanych w 2018 roku .
 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek i Wójt Gminy Grzegorz Sikorski omówili
 

w/w sprawozdanie.
 

Członek Komisji Anna Chwolek zwróciła się z prośbą o kontrole zrealizowanego remontu
 

nawierzchni dróg gminnych ul. Kościelnej i ul. Dębina w Kończycach Wielkich w ramach
 

gwarancji .
 

Wywiązała się dyskusja na temat inwestycji wykonanych w Gminie Hażlach.
 

Ad. 3 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poinformował, że członkowie Komisji wraz 

z zawiadomieniem na Komisję otrzymali projekt uchwały w sprawie określenia wzoru 

formularza "Deklaracja na podatek od ni eruchomości". 

Skarbnik Gminy Danuta Gaszczyk omówiła w/w projekt uchwały oraz kolejne pięć 

projektów uchwał. 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poddał pod głosowanie projekt uchwały 

w sprawie określenia wzoru formularza "Deklaracja na podatek od nieruchomości" , który 

członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 14 głosach "za" . 

Ad.4 

PrzewodniczącyKomisji Mariusz Krzyżanek poinformował, że członkowie Komisji wraz 

z zawiadomieniem na Komi sję otrzymali projekt uchwały w sprawie określenia wzoru 

formularza "Deklaracja na podatek rolny". 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poddał pod głosowanie projekt uchwały 

w sprawie określenia wzoru formularza "Deklaracja na podatek rolny", który członkowie 

Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 14 głosach "za" , 
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Ad. S 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poinformował, że członkowie Komisji wraz 

z zawiadomieniem na Komisję otrzymali projekt uchwały w sprawie określenia wzoru 

formularza "Deklaracja na podatek leśny". 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poddał pod głosowanie projekt uchwały 

w sprawie określenia wzoru formularza "Deklaracja na podatek leśny" , który członkowie 

Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 14 głosach "za" . 

Ad.6 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poinformował, że członkowie Komisji wraz 

z zawiadomieniem na Komisję otrzymali projekt uchwały w sprawie określenia wzoru 

formularza "Informacja o lasach" . 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poddał pod głosowanie projekt uchwały 

w sprawie określenia wzoru formularza "Informacja o lasach" , który członkowie Komisji 

jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 14 głosach "za". 

Ad.7 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poinformował, że członkowie Komisji wraz 

z zawiadomieniem na Komisję otrzymali projekt uchwały w sprawie określenia wzoru 

formularza "Informacja o nieruchomościach i obiektach budowlanych". 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poddał pod głosowanie projekt uchwały 

w sprawie określenia wzoru formularza "Informacja o nieruchomościach i obiektach 

budowlanych", który członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 14 

głosach " za" . 

Ad.8 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poinformował, że członkowie Komisji wraz 

z zawiadomieniem na Komisję otrzymali projekt uchwały w sprawie określenia wzoru 

formularza "Informacja o gruntach". 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poddał pod głosowanie projekt uchwały 

w sprawie określenia wzoru formularza "Informacja o gruntach" , który członkowie Komisji 

jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 14 głosach "za". 

Ad.9 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poinformował, że członkowie Komisji wraz 

z zawiadomieniem na Komisję otrzymali projekt uchwały w sprawie zawarcia porozumień 

o współpracy w ramach projektów przeznaczonych do realizacji ze środków Programu 

Interreg V-A Republika Czeska - Polska. 
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Wójt Gminy Grzegorz Sikorski omówił w/w projekt uchwały. 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poddał pod głosowanie projekt uchwały 

w sprawie zawarcia porozumień o współpracy w ramach projektów przeznaczonych do 

realizacji ze środków Programu Interreg V-A Republika Czeska - Polska, który członkowie 

Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 14 głosach "za". 

Ad. lO 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poinformował, że członkowie Komisji wraz 

z zawiadomieniem na Komisję otrzymali projekt uchwały w sprawie określenia warunków 

i trybu składania deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi 

składanej przez właścicieli nieruchomości za pomocą środków komunikacji elektronicznej . 

Wójt Gminy Grzegorz Sikorski omówił projekt w/w uchwały. 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poddał pod głosowanie projekt uchwały 

w sprawie określenia warunków i trybu składania deklaracji o wysokości opłaty za 

gospodarowanie odpadami komunalnymi składanej przez właścicieli nieruchomości za 

pomocą środków komunikacji elektronicznej, który członkowie Komisji jednogłośnie 

pozytywnie zaopiniowali przy 14 głosach "za". 

Ad. II 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poinformował, że członkowie Komisji wraz 

z zawiadomieniem na Komisję otrzymali projekt uchwały w sprawie zarządzenia wyborów 

sołtysów i członków rad sołeckich na kadencję 2019-2024. 

Sekretarz Gminy Bożena Bury omówiła projekt w/w uchwały. 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poddał pod głosowanie projekt uchwały 

w sprawie zarządzenia wyborów sołtysów i członków rad sołeckich na kadencję 2019-2024, 

który członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 14 głosach "za". 

Ad.12 

PrzewodniczącyKomisji Mariusz Krzyżanek przedstawił Wniosek Wójta Gminy dotyczący 

sprzedaży w drodze przetargu pisemnego samochodu strażackiego, który dotychczas był na 

wyposażeniu Ochotniczej Straży Pożarnej w Pogwizdowie, 

Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na w/w temat, w wyniku której radni 

jednogłośnie zawnioskowali, by Urząd Gminy Hażlach dokonał sprzedaży starego wozu 

strażackiego OSP w Pogwizdowie oraz by te środki ze sprzedaży wpłynęły do budżetu 

Gminy. 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poinformował, iż do Urzędu Gminy wpłynęło 

pismo z Powiatowego Zarządu Dróg Publicznych w Cieszynie związane z propozycją 

4 



przejęcia przez poszczególne Gminy zadań związanych z wykaszaniem poboczy w ciągu dróg
 

powiatowych zamiejskich w granicach gminy, które odczytał.
 

Wywiązała się dyskusja na w/w temat.
 

Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat modernizacji dróg gminnych.
 

Wójt Gminy Grzegorz Sikorski powrócił do tematu niszczejącego zespołu pałacowo­


parkowego w Kończycach Wielkich.
 

Przewodnicząca Komisji Oświaty, Sportu i Spraw Socjalnych Anna Chwolek
 

poinformowała, iż w bieżącym miesiącu nie odbędzie się posiedzenie Komisji.
 

Wójt Gminy Grzegorz Sikorski poinformował, iż do Urzędu Gminy wpłynął List otwarty ­


Stanowisko Związku Gmin Wiejskich Rzeczypospolitej Polskiej w sprawie finansowania
 

zadań oświatowych przez samorządy, które odczytał.
 

Wywiązała się dyskusja na w/w temat.
 

Na tym zakończono posiedzenie Komisji Budżetu, Spraw Komunalnych Ochrony
 

Środowiska.
 

Protokołowała:
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Mariusz Krzyżanek 
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